

男子以装修新房买油漆设套

轻松骗走店主600元

京江晚报讯 一名男子以买油漆为名骗取了店主的信任,继而开口借钱。当店主意识到被骗时,男子早已溜之大吉。8日上午,在丹阳水关路经营油漆生意的曾师傅就这样被骗走600元钱。

当日上午10时许,曾师傅正在店内通过网络和顾客谈生意,此时店里进来一名身穿羽绒服的中年男子。曾师傅在与之交谈中,获悉该男子新房装修基本结束,马上要做油漆。两人大约谈了10分钟。

此后,为了取得曾师傅信任,该男子借口不知需要购买多少油漆,提出带他去看看新房。“我家新房就在丹阳滨河凤凰城,离这儿不

远。”随后,该男子就骑摩托车,带着曾师傅来到滨河凤凰城的一幢楼前。停好车子后,男子假装掏钥匙。孰料,该男子一摸口袋装着急地说:“不好,新房钥匙掉在丹阳延陵老家了,那就明天再来看吧!”说完,他还指着4楼的一户说:“那就是我家的新房。”

回到店里,该男子继续和曾师傅谈价格,并称他还需要一个油漆工。为了做成这笔生意,曾师傅马上叫来了一名油漆工。在店里,中年男子和油漆工交谈一番后,接了一个电话,然后对曾师傅说他现在急着要买一个路由器,但还缺600元钱,问曾师傅能否暂时先借给他600元,到时候和

油漆款一起给他。

曾师傅心想,反正对方要在自己店里买油漆,况且600元也不是大数目,就很爽快地借给了他。该男子接过钱后,马上骑上摩托车匆忙地离开了。

看到中年男子的异常举动,曾师傅和油漆工都感觉有些不对劲,此时才想起根本不知那名男子姓甚名谁,更没有任何联系方式。在无法联系该男子后,两人再次来到滨河凤凰城打听。当曾师傅将那名男子声称的“自己房子”指给小区居民看时,知情的小区居民说,那名男子所指的4楼,一个楼层的房子,早就装修好了。(朱美娜)

男子利用微信 假扮美女骗钱

京江晚报讯 男子家庭不幸、自己患病,生活窘迫的他盯上了自己的朋友,假扮美女在微信上与朋友“谈情说爱”。最终,该男子犯诈骗罪,被法院判处拘役四个月,缓刑四个月,并处罚金两千元。昨天,丹阳市人民法院工作人员向记者介绍了事件经过。

1993年出生的男子刘某是丹阳人,他父母早年离异,随爷爷奶奶生活。2015年时刘某的奶奶乳腺癌手术。一年不到,刘某也不幸患面部细胞瘤,刘某因此从化工厂辞职,贷款买了辆车跑“滴滴”。

在筹集第二次手术费用时,刘某又用车作抵押从非正规渠道贷款8000多元,后车子因违约被抵偿了,但是购车贷款仍需承担,同时还有治病医疗等生活急需,直到2017年末时,刘某生活已一筹莫展,转向朋友借款。此时,刘某想到2016年时认识的徐某。徐某为人老实,性格内向,至今未恋爱成婚。刘某心生一念,冒充美女从徐某处骗些钱。

于是,刘某一边给徐某介绍女朋友,一边注册了一个微信号,取名昵称“A青青丫头”,配以网上下载的妙龄美女头像,添加徐某为微信好友,就这样将自己“介绍”给了徐某。化身“A青青丫头”在微信上与徐某谈情说爱。

一方存心骗钱,一方满心恋爱。刘某一边化身“A青青丫头”在微信上装着作娇,不断哄徐某开心,一边还不忘“好心”提醒徐某“交友要谨慎”。被“爱情”冲昏头脑的徐某被“A青青丫头”完全迷住了,而化身“A青青丫头”的刘某又不时以需买衣服、看病、换手机等要男友付款等事由,骗取徐某微信或支付宝转账合计人民币9700多元。

让徐某困惑的是,正处热恋中的“A青青丫头”迟迟不肯见面。2018年9月,徐某向共同认识刘某的朋友倾诉烦恼时,得知“A青青丫头”正是刘某假扮。徐某愤然报警。公安机关很快侦破此案。

丹阳市人民检察院以刘某涉嫌诈骗罪提起公诉,在法院审理过程中刘某退赔了徐某经济损失。上周,丹阳法院刑事审判庭公开开庭审理此案。法院经审理认为,被告人刘某以非法占有为目的,虚构事实利用电信网络技术手段骗取他人财物,数额较大,行为触犯刑律,构成诈骗罪。并根据被告人刘某具体犯罪事实、性质、情节及对社会的危害程度,及其坦白罪行、赔偿损失征得谅解等认罪悔罪表现,当庭宣判,刘某犯诈骗罪,判处拘役四个月,缓刑四个月,并处罚金两千元。

(清扬 朱菊霞 张驰川)



12日晚,全市交警出动警力200余人次,开展集中统一行动,严查酒驾、醉驾、毒驾等交通违法行为。当晚,共检查过往车辆3000余辆次,查获酒驾21起,其中饮酒驾驶20起,醉驾1起,有效净化了辖区道路交通安全环境。图为京口大队民警在学府路设卡检查。

马镇丹 余长保 谈德捷 摄影报道

取得单身女子好感后骗出抢劫 男子拒不认罪警方“零口供”定案

京江晚报讯 犯罪嫌疑人先后两次作案抢劫,被警方抓获后,在审讯时却拒不配合。13日记者从丹阳警方获悉,连日来警方通过缜密侦查,最终形成完整的证据链,并以“零口供”将男子陈某绳之以法。

警方介绍,今年6月8日,丹阳界牌镇女子徐某报警,称前几天她与微信好友一名男子见面时,对方乘其不备,将其价值1.6万余元的手镯抢走。时隔一个月,界牌镇女子凤凤(化名)又报警,称一天晚上,她和一名微信男友见面后,被该男子骑摩托车先后带到常州市新北区孟河镇、界牌镇界中村一树林等地方,随后男子采用言语威逼

等手段,将其一部苹果手机、一条黄金项链抢走。

警方告诉记者,第一起案件发生后,侦查员随即对受害人、案发现场开展调查走访。可是由于受害人是通过微信附近搜索功能添加的好友,一时无法获取有效信息,案件侦办陷入僵局。

但是第二起案件发生后,案件侦办出现了转机。通过调查,侦查员发现这两起案件均是添加并采用微信聊天,犯罪嫌疑男子逐渐获取单身女性好感。此后,约对方外出实施作案,且时间都发生在夜间,犯罪嫌疑人分别骑自行车和电动车。

据此,警方初步判断很可能

是同一人所为。于是,侦查员将两起案件串并侦查。

通过进一步调阅监控,侦查员昼夜奋战,终于锁定了安徽籍男子陈某为犯罪嫌疑人。然而,此时的犯罪嫌疑人陈某已经离开丹阳,逃往浙江。侦查员不顾劳累,又立即赶到浙江。在浙江绍兴警方的全力配合下,近日成功地将犯罪嫌疑人陈某抓获并押解回丹阳。

记者获悉,犯罪嫌疑人陈某到案后,反侦查意识较强,具有很强的反抗心理,一直拒不交代犯罪事实。面对这一困境,侦查员借助缜密侦查,依托技术手段,终于形成了完整的证据链。随后,以“零口供”案件形式将其绳之以法。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被丹阳警方依法刑事拘留,案件在进一步办理中。(虞瑜方 朱美娜)

挂假车牌还有大砍刀 涉嫌违法连人带车被擒

京江晚报讯 昨天,记者从警方了解到,一名中年男子开着一辆涉嫌套牌的外地车来到我市,被民警查获,令人更震惊的是,经民警进一步检查,该车竟涉嫌盗抢车,且车内还有多把大砍刀,最终该男子及车辆被民警查获。

前天上午9时许,一辆车牌号为“沪”字打头的黑色桑塔纳在市区行驶时引起民警关注,润州交警大队进一步调查发现,该车涉嫌使用假车牌。

润州交警大队民警立即开展侦查,并最终确定运河路解放桥至珍珠桥一段为该车的最后停车位置。民警随即以解放桥为起点,沿运河路向珍珠桥方向搜索,并同时将周

边居民小区、宾馆附近停车场也列入排查重点。上午9时40分许,民警终于在运河路某宾馆门口发现该嫌疑车辆。

当民警走到该车旁时,发现车未上锁,车门一拉就开了。民警立刻开展进一步检查,发现该车的车辆识别号竟然已被打磨去除,车辆涉嫌盗抢车,同时民警还在该车后备箱及后排座位上发现多把大砍刀等管制刀具。

正在民警准备进一步调查时,车主张某赶来锁车了,被民警当场抓获。据查张某为徐州籍男子,今年48岁。目前,交警已将张某移送派出所,并对此案进一步查处。

(孟宪阳 沈湘伟)

华夏银行镇江分行迁址公告

华夏银行镇江分行将于2018年12月17日迁至镇江市黄山南路6号营业办公。因搬迁需要,12月14日18:00至12月16日24:00期间,各营业网点和自助设备均暂停对外

营业,12月17日恢复对外营业。

迁址期间给您带来的不便我们深表歉意!感谢您长期以来对我行的关心、支持与帮助,我行将为您提供更

加优质便捷的金融服务! 客户服务中心电话: 95577

华夏银行股份有限公司镇江分行
2018年12月10日

福彩中奖号码

双色球(第18146期)
中奖号码:2 10 11 17 18 29+16
福彩“3D游戏”(第18340期)
中奖号码:7 9 8
福彩“15选5”(第18340期)
中奖号码:1 2 5 6 10

体彩中奖号码

7位数(第18194期)
中奖号码:6 5 2 3 2 0 7
体彩“排列3”(第18340期)
中奖号码:6 9 5
体彩“排列5”(第18340期)
中奖号码:6 9 5 9 6